Question 27: Do you have any kind of health care coverage, including health insurance, prepaid plans such as HMOs, or government plans such as Medicare or Medicaid? [18 TO 64 ONLY]

YES NO DON'T KNOW Count
Ohio Residents 85.9% 13.4% 0.7% 588
Sex Male 85.4% 14.1% 0.5% 309
Female 86.4% 12.6% 0.9% 279
Sex and Race Combined African - American® 84.5% 13.4% 21% 51
White male* 90.2% 9.8% 62
White female* 83.2% 16.8% 39
Age 18 to 29 86.3% 12.9% 0.8% 129
30to 45 82.9% 16.5% 0.6% 175
46 to 64 87.6% 11.7% 0.7% 284
Education i_ess than high school* 95.0% 5.0% 62
High school graduate 84.5% 14.7% 0.8% 191
Some college 78.8% 20.4% 0.8% 190
College graduate 92.9% 6.3% 0.8% 144
Poverty Status 138% and below FPL 92.7% 7.3% 108
Between 138% and 200% FPL* 82.4% 17.6% 72
Above 200% FPL 89.3% 9.8% 0.9% 301
Party Identification bemocrat 93.2% 6.3% 0.5% 202
Independent 78.7% 20.8% 0.5% 88
Republican 82.2% 16.7% 1.0% 240
Registered to Vote Yes 85.6% 13.6% 0.8% 487
No 87.5% 12.5% 101
General Health Rating Excellent / Very good 90.2% 8.7% 1.1% 266
Good 81.7% 18.3% 177
Fair / Poor 84.1% 15.2% 0.8% 143
Geographical Region Northeast Ohio 84.2% 14.7% 1.1% 228
Northwest Ohio* 84.5% 14.0% 1.5% 71
Central Ohio 86.8% 13.2% 109
Southeast Ohio* 76.5% 23.5% 37
Southwest Ohio 91.1% 8.6% 0.3% 143
Rural or Urban County Urban county 88.5% 10.4% 1.2% 259
Suburban county 87.6% 12.4% 157
Rural, small city 80.5% 18.9% 0.6% 172
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Question 29: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE] [18 TO 64 ONLY]

PLAN PLAN THROUGH PLAN BOTH
THROUGH SPOUSE'S PURCHASED MEDICARE MEDICARE AND
EMPLOYER EMPLOYER YOURSELF MEDICARE _ ADVANTAGE MEDICAID MEDICAID
Ohio Residents 41.8% 13.5% 5.4% 6.1% 0.8% 12.8% 2.7%
Sex Male 47.5% 9.0% 5.8% 5.2% 1.4% 7.9% 2.4%
Female 35.3% 18.5% 4.9% 7.2% 0.1% 18.4% 3.1%
Sex and Race Combined African - American® 35.6% 4.8% 8.7% 5.1% 20.3% 8.8%
White male* 27.6% 3.2% 10.1% 8.5% 15.3%
White female* 9.1% 15.9% 3.6% 15.2% 34.7% 1.9%
Age .18 to 29 42.7% 0.4% 5.2% 13.6% 1.8%
30to 45 53.6% 11.0% 3.6% 2.1% 1.5% 17.1% 1.3%
46 to 64 34.3% 21.2% 6.5% 11.4% 0.7% 9.9% 4.0%
Education Less than high school* 20.1% 10.0% 3.7% 15.9% 26.4% 4.5%
High school graduate 33.5% 13.3% 3.9% 6.8% 1.4% 14.2% 3.6%
Some college 44.7% 12.1% 5.2% 4.4% 1.0% 12.5% 3.2%
College graduate 58.3% 16.9% 8.0% 3.1% 0.1% 5.1% 0.3%
Poverty Status .138% and below FPL 13.5% 4.3% 10.7% 2.3% 37.8% 8.9%
Between 138% and 200% FPL* 45.7% 11.1% 2.7% 7.8% 8.9% 2.7%
Above 200% FPL 55.3% 19.5% 7.6% 2.2% 1.5% 1.0%
Party Identification Democrat 41.5% 10.1% 6.1% 5.4% 1.3% 19.4% 3.8%
Independent 33.8% 13.1% 4.4% 13.5% 11.5% 0.8%
Republican 45.8% 17.7% 5.6% 4.5% 0.8% 4.5% 3.1%
Registered to Vote Yes 46.1% 14.6% 4.9% 5.1% 1.0% 10.9% 3.1%
No 20.9% 7.8% 7.7% 10.9% 22.3% 0.7%
General Health Rating Excellent / Very good 52.4% 14.3% 5.0% 0.9% 10.0% 0.6%
Good 43.6% 12.1% 8.5% 4.3% 1.6% 11.0% 4.3%
Fair / Poor 18.3% 13.5% 2.3% 18.7% 1.3% 20.7% 5.1%
Geographical Region Northeast Ohio 40.2% 13.6% 6.4% 7.1% 1.3% 15.3% 3.2%
Northwest Ohio* 32.0% 15.2% 7.3% 2.7% 8.9% 6.9%
Central Ohio 43.2% 13.1% 4.1% 6.2% 14.3%
Southeast Ohio* 57.0% 21.6% 4.5% 1.4% 4.8% 2.0%
Southwest Ohio 44.1% 10.7% 4.1% 7.3% 1.2% 11.8% 2.1%
Rural or Urban County ieran county 39.7% 10.1% 4.4% 7.5% 1.7% 14.2% 3.7%
Suburban county 44.1% 15.2% 5.5% 5.9% 0.1% 15.3%
Rural, small city 43.1% 17.3% 6.9% 4.0% 8.1% 3.7%
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Question 29: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE] [18 TO 64 ONLY]

A MILITARY PLAN GET HEALTH
SUCH AS TRI-CARE INSURANCE MEDICARE OTHER
OR CHAMP-VA SOMEWHERE ELSE COMB. COMB. DON'T KNOW __ Count
Ohio Residents 2.3% 9.4% 1.6% 1.9% 1.7% 529
Sex Male 2.5% 11.5% 1.7% 2.0% 3.2% 281
Female 2.1% 7.1% 1.5% 1.8% 249
Sex and Race Combined African - American® 2.8% 7.4% 1.9% 4.6% 47
White male* 19.6% 6.4% 4.4% 5.0% 58
White female* 19.6% 33
Age .18 to 29 2.3% 29.0% 0.9% 41% 121
30to 45 1.6% 4.1% 4.2% 153
46 to 64 2.7% 3.3% 3.3% 1.1% 1.5% 255
Education Less than high school* 12.1% 1.0% 6.4% 60
High school graduate 1.2% 16.2% 3.6% 0.9% 1.3% 167
Some college 4.5% 6.3% 0.8% 3.5% 1.8% 161
College graduate 2.0% 3.9% 0.4% 1.7% 140
Poverty Status .138% and below FPL 2.7% 10.5% 5.8% 0.7% 2.8% 103
Between 138% and 200% FPL* 10.8% 8.9% 1.4% 60
Above 200% FPL 1.0% 8.5% 0.6% 2.8% 280
Party Identification Democrat 1.3% 8.8% 1.0% 0.4% 1.1% 193
Independent 3.9% 7.5% 2.6% 5.3% 3.7% 78
Republican 3.2% 9.9% 2.2% 2.6% 206
Registered to Vote Yes 2.8% 7.3% 1.1% 1.8% 1.4% 439
No 19.6% 4.1% 2.8% 3.2% 90
General Health Rating Excellent / Very good 1.9% 12.0% 0.2% 2.7% 250
Good 3.1% 7.7% 0.6% 1.8% 1.4% 155
Fair / Poor 2.0% 6.5% 5.7% 0.6% 5.4% 124
Geographical Region Northeast Ohio 1.8% 7.5% 3.5% 200
Northwest Ohio* 1.4% 20.8% 2.2% 2.4% 65
Central Ohio 2.9% 7.2% 5.0% 3.9% 98
Southeast Ohio* 1.3% 4.6% 2.6% 32
Southwest Ohio 3.2% 9.5% 1.6% 0.6% 3.7% 134
Rural or Urban County Urban county 1.5% 11.3% 0.8% 2.3% 2.8% 240
Suburban county 3.4% 8.4% 0.6% 1.5% 141
Rural, small city 2.6% 7.4% 3.9% 3.2% 148
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Question 29: Type of Health Insurance [INCLUDES UNINSURED] [18 TO 64 ONLY]

PLAN PLAN THROUGH PLAN
THROUGH SPOUSE'S PURCHASED MEDICARE BOTH MEDICARE
EMPLOYER EMPLOYER YOURSELF MEDICARE _ ADVANTAGE MEDICAID AND MEDICAID
Ohio Residents 37.9% 12.2% 4.9% 5.5% 0.7% 11.6% 2.5%
Sex Male 43.5% 8.2% 5.3% 4.7% 1.3% 7.2% 2.2%
Female 31.7% 16.6% 4.4% 6.4% 0.1% 16.5% 2.7%
Sex and Race Combined African - American® 32.4% 4.3% 7.9% 4.6% 18.5% 8.0%
White male* 25.7% 3.0% 9.4% 7.9% 14.2%
White female* 7.6% 13.2% 3.0% 12.6% 28.9% 1.6%
Age .18 to 29 40.1% 0.4% 4.9% 12.8% 1.7%
30to 45 47.0% 9.6% 3.1% 1.9% 1.4% 15.0% 1.1%
46 to 64 31.1% 19.2% 5.9% 10.4% 0.6% 9.0% 3.7%
Education Less than high school* 19.6% 9.7% 3.6% 15.5% 25.6% 4.3%
High school graduate 29.5% 11.7% 3.5% 6.0% 1.3% 12.5% 3.2%
Some college 38.3% 10.4% 4.5% 3.7% 0.9% 10.7% 2.7%
College graduate 56.8% 16.5% 7.8% 3.1% 0.1% 5.0% 0.3%
Poverty Status .138% and below FPL 13.0% 4.1% 10.3% 2.2% 36.4% 8.6%
Between 138% and 200% FPL* 38.5% 9.3% 2.3% 6.5% 7.5% 2.3%
Above 200% FPL 51.8% 18.3% 7.2% 2.0% 1.4% 1.0%
Party Identification Democrat 39.7% 9.6% 5.8% 5.2% 1.3% 18.6% 3.6%
Independent 30.3% 11.7% 3.9% 12.1% 10.3% 0.7%
Republican 39.7% 15.3% 4.9% 3.9% 0.7% 3.9% 2.7%
Registered to Vote Yes 41.9% 13.3% 4.4% 4.7% 0.9% 9.9% 2.8%
No 18.7% 7.0% 6.9% 9.7% 19.9% 0.6%
General Health Rating Excellent / Very good 49.3% 13.5% 4.7% 0.9% 9.4% 0.5%
Good 38.3% 10.6% 7.4% 3.8% 1.4% 9.7% 3.7%
Fair / Poor 16.1% 11.9% 2.0% 16.6% 1.2% 18.3% 4.5%
Geographical Region Northeast Ohio 35.5% 12.0% 5.6% 6.3% 1.1% 13.5% 2.8%
Northwest Ohio* 29.3% 13.9% 6.7% 2.5% 8.2% 6.3%
Central Ohio 39.3% 11.9% 3.7% 5.6% 13.0%
Southeast Ohio* 49.2% 18.6% 3.9% 1.2% 4.2% 1.7%
Southwest Ohio 41.8% 10.2% 3.9% 7.0% 1.2% 11.1% 2.0%
Rural or Urban County ieran county 36.8% 9.4% 4.1% 7.0% 1.5% 13.2% 3.4%
Suburban county 39.9% 13.8% 4.9% 5.4% 0.1% 13.9%
Rural, small city 37.5% 15.0% 6.0% 3.5% 71% 3.2%
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Question 29: Type of Health Insurance [INCLUDES UNINSURED] [18 TO 64 ONLY]

A MILITARY PLAN GET HEALTH
SUCH AS TRI-CARE INSURANCE FROM MEDICARE OTHER NO
OR CHAMP-VA SOMEWHERE ELSE COMB. COMB. INSURANCE __ DON'T KNOW ___ Count
Ohio Residents 2.1% 8.5% 1.5% 1.8% 9.4% 1.5% 584
Sex Male 2.3% 10.5% 1.5% 1.8% 8.5% 2.9% 307
Female 1.8% 6.4% 1.4% 1.7% 10.4% 278
Sex and Race Combined African - American® 2.5% 6.8% 1.7% 9.1% 4.2% 51
White male* 18.2% 6.0% 4.1% 6.8% 4.7% 62
White female* 16.3% 16.8% 39
Age .18 to 29 2.1% 27.3% 0.8% 6.0% 3.9% 129
30to 45 1.4% 3.6% 3.7% 12.3% 175
46 to 64 2.5% 3.0% 3.0% 1.0% 9.1% 1.4% 281
Education Less than high school* 11.7% 1.0% 2.8% 6.2% 62
High school graduate 1.1% 14.2% 3.2% 0.8% 11.9% 1.1% 189
Some college 3.8% 5.4% 0.7% 3.0% 14.4% 1.5% 188
College graduate 2.0% 3.8% 0.4% 1.6% 2.5% 143
Poverty Status .138% and below FPL 2.6% 10.1% 5.6% 0.6% 3.7% 2.7% 107
Between 138% and 200% FPL* 9.1% 7.5% 1.2% 15.7% 72
Above 200% FPL 0.9% 8.0% 0.6% 2.6% 6.2% 299
Party Identification Democrat 1.2% 8.4% 1.0% 0.4% 4.1% 1.1% 202
Independent 3.5% 6.7% 2.4% 4.7% 10.5% 3.3% 87
Republican 2.8% 8.6% 1.9% 2.3% 13.3% 237
Registered to Vote Yes 2.5% 6.7% 1.0% 1.6% 9.1% 1.2% 483
No 17.5% 3.6% 2.5% 10.7% 2.9% 101
General Health Rating Excellent / Very good 1.8% 11.3% 0.2% 2.5% 5.8% 265
Good 2.7% 6.7% 0.5% 1.6% 12.2% 1.2% 177
Fair / Poor 1.8% 5.8% 5.0% 0.5% 11.6% 4.8% 141
Geographical Region Northeast Ohio 1.6% 6.6% 3.1% 11.7% 227
Northwest Ohio* 1.3% 19.1% 2.0% 2.2% 8.5% 71
Central Ohio 2.7% 6.6% 4.5% 9.2% 3.6% 108
Southeast Ohio* 1.2% 4.0% 2.3% 13.6% 37
Southwest Ohio 3.0% 9.0% 1.5% 0.5% 5.2% 3.5% 141
Rural or Urban County Urban county 1.4% 10.5% 0.8% 21% 7.2% 2.6% 259
Suburban county 3.1% 7.6% 0.6% 9.3% 1.4% 156
Rural, small city 2.2% 6.4% 3.4% 2.8% 12.9% 170
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Question 30: During the past 12 months, was there any time that you did not have any health insurance or health care coverage? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE] [18 TO 64 ONLY]

YES NO DON'T KNOW / NOT SURE Count
Ohio Residents 7.4% 92.2% 0.5% 532
Sex Male 7.5% 92.1% 0.4% 283
Female 7.3% 92.2% 0.5% 249
Sex and Race Combined  African - American* 13.0% 87.0% 47
White male* 1.3% 98.7% 58
White female* 15.1% 84.9% 33
Age 18 to 29 9.8% 90.2% 121
30 to 45 5.6% 93.6% 0.8% 153
46 to 64 7.2% 92.3% 0.5% 257
Education i_ess than high school* 12.0% 88.0% 60
High school graduate 5.6% 94.4% 167
Some college 9.7% 89.6% 0.8% 163
College graduate 4.3% 94.8% 0.9% 140
Poverty Status 138% and below FPL 6.8% 92.0% 1.2% 104
Between 138% and 200% FPL* 5.8% 94.2% 60
Above 200% FPL 7.4% 92.2% 0.4% 281
Party Identification bemocrat 9.6% 90.4% 193
Independent 5.4% 93.0% 1.6% 78
Republican 6.8% 92.6% 0.6% 208
Registered to Vote Yes 7.6% 91.9% 0.6% 441
No 6.3% 93.7% 90
General Health Rating iExceIIent / Very good 7.4% 92.6% 251
Good 6.5% 93.5% 155
Fair / Poor 8.4% 89.7% 2.0% 126
Geographical Region Northeast Ohio 6.9% 91.9% 1.2% 202
Northwest Ohio* 4.9% 95.1% 65
Central Ohio 8.0% 92.0% 98
Southeast Ohio* 100.0% 32
Southwest Ohio 10.6% 89.4% 135
Rural or Urban County Urban county 7.5% 91.9% 0.5% 240
Suburban county 9.5% 90.5% 142
Rural, small city 5.0% 94.2% 0.8% 149
Ohio Poll #138, August 2017 6 of 11 *Note: Number of respondents is 75 or less. Additional
University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of

this subgroup because of the potential for larger variation.



Question 15: In general, do you have a favorable or an unfavorable opinion of Medicaid?

VERY SOMEWHAT SOMEWHAT VERY
FAVORABLE FAVORABLE UNFAVORABLE UNFAVORABLE DON'T KNOW Count
Ohio Residents 32.0% 36.1% 13.1% 5.7% 13.1% 792
Sex Male 26.5% 36.5% 15.1% 7.6% 14.3% 381
Female 37.0% 35.7% 11.3% 4.0% 11.9% 411
Sex and Race Combined African - American 39.1% 29.6% 10.2% 2.8% 18.4% 80
White male* 21.6% 44.7% 17.0% 2.5% 14.2% 66
White female* 53.7% 33.2% 0.9% 7.0% 5.2% 49
Age 18 to 29 30.3% 43.9% 15.6% 2.0% 8.1% 125
30to 45 32.9% 30.4% 14.2% 8.7% 13.8% 173
46 to 64 27.4% 38.2% 13.2% 6.7% 14.5% 276
65 and over 41.1% 32.7% 10.0% 3.7% 12.6% 187
Education i_ess than high school 28.0% 34.2% 15.3% 5.6% 16.9% 90
High school graduate 35.9% 35.9% 10.4% 5.5% 12.2% 268
Some college 26.4% 37.8% 15.5% 6.5% 13.8% 237
College graduate 35.7% 35.9% 11.4% 5.5% 11.5% 185
Poverty Status 138% and below FPL 44.2% 32.7% 8.0% 1.8% 13.3% 145
Between 138% and 200% FPL 41.7% 34.1% 9.7% 7.4% 71% 107
Above 200% FPL 27.7% 38.0% 15.5% 7.0% 11.8% 369
Party Identification bemocrat 47.8% 35.8% 6.5% 1.3% 8.6% 291
Independent 24.9% 36.8% 16.3% 6.5% 15.5% 108
Republican 21.6% 35.3% 18.9% 8.9% 15.3% 313
Ideology Liberal 54.0% 23.8% 11.4% 4.1% 6.7% 132
Moderate 34.7% 38.3% 11.9% 2.2% 12.9% 275
Conservative 18.8% 42.7% 17.6% 10.5% 10.5% 274
Registered to Vote Yes 31.5% 35.6% 13.4% 6.0% 13.4% 668
No 35.4% 39.8% 10.1% 4.4% 10.3% 115
Insurance Status insured 33.7% 36.6% 11.3% 5.5% 12.8% 709
Not insured / Don't know 16.3% 31.0% 30.0% 7.9% 14.8% 80
General Health Rating Excellent / Very good 29.0% 40.1% 14.1% 6.1% 10.6% 349
Good 33.4% 34.5% 15.1% 6.7% 10.3% 252
Fair / Poor 35.5% 30.8% 8.6% 3.8% 21.3% 191
Geographical Region Northeast Ohio 30.3% 34.0% 13.5% 6.4% 15.9% 315
Northwest Ohio 36.1% 32.8% 19.9% 2.8% 8.3% 93
Central Ohio 35.3% 38.0% 8.0% 5.8% 12.8% 138
Southeast Ohio* 31.6% 33.5% 15.4% 6.8% 12.7% 54
Southwest Ohio 30.5% 40.3% 12.3% 5.7% 11.1% 191
Rural or Urban County Urban county 37.8% 30.7% 13.5% 4.0% 14.0% 354
Suburban county 27.6% 41.9% 9.9% 10.0% 10.6% 217
Rural, small city 27.0% 39.0% 15.6% 4.3% 14.2% 220
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University of Cincinnati caution should be taken when interpreting the findings of

this subgroup because of the potential for larger variation.
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